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４-１．市民アンケート調査 

（１）市民アンケート調査の実施概要 

無作為で抽出した市内 3,000 世帯を対象に調査票を郵送で配付・回収しました。 

（平成 23 年 11月 11日(金)発送～11 月 25日(金)返送締切） 

（２）アンケート調査票の配布・回収状況 

アンケート調査票（36～41 頁参照）の回収数は 962 件で、回収率は 32.1％です。

また、記載家族人数でみると 2,218 人から回答を得ています。地区別の配布・回収状

況は、次のとおりです（アンケート対象者：中学生以上）。 

＜地区別配布・回収状況＞ 

配布世帯数 回収数 回収率
回収数
構成比

記載家族
人数

1 上倉 48 18 37.5% 1.9% 44

2 瓶岩 35 17 48.6% 1.8% 44

3 久礼田 151 48 31.8% 5.0% 118

4 岡豊 297 91 30.6% 9.5% 204

5 国府 91 32 35.2% 3.3% 80

6 長岡 450 90 20.0% 9.4% 218

7 後免※ 42 47 111.9% 4.9% 81

8 野田 78 41 52.6% 4.3% 87

9 大篠 763 189 24.8% 19.6% 428

10 岩村 54 18 33.3% 1.9% 57

11 日章 305 80 26.2% 8.3% 174

12 前浜 89 41 46.1% 4.3% 91

13 三和 190 69 36.3% 7.2% 160

14 稲生 111 36 32.4% 3.7% 86

15 十市 113 35 31.0% 3.6% 86

16 緑ヶ丘 183 53 29.0% 5.5% 144

地区不明 57 5.9% 116

3,000 962 32.1% 100.0% 2,218

地区名

合　計
 

※後免の回収数・率は、周辺地区住民が「後免」として回答したためと考えられます。 

 

 

 

 

 

 

 

４．公共交通に関するニーズ等の把握 

 

 

上倉, 1.9% 瓶岩, 1.8%

久礼田, 5.0%

岡豊, 9.5%

国府, 3.3%

長岡, 9.4%

後免※, 4.9%

野田, 4.3%

大篠, 19.6%岩村, 1.9%

日章, 8.3%

前浜, 4.3%

三和, 7.2%

稲生, 3.7%

十市, 3.6%

緑ヶ丘, 5.5%

地区不明, 5.9%
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（３）市民アンケート調査結果 

＜問２－１＞回答者の年齢構成                             

・全体では、60 歳以上が 48％を占め、公共交通に関する意識は高齢者が高いといえ

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ※対象者は中学生以上   

 

＜問２－２＞運転免許証の所有状況                             

・運転免許証は、回答者のうち 75％が所有し、25％が所有していない状況です。 
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11%
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1%
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18%

15%
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12%
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5%
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13%
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4%
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11%

11%
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11%
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13%

10%

11%

11%

13%

13%

7%
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15%

12%

10%
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12%

5%
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11%

12%

12%
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11%

11%

16%
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11%
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13%

16%

13%

19%

15%

16%

30%

19%

14%

21%

16%

22%

10%

14%

20%

11%

12%

15%

8%

15%

19%

8%

20%

20%

21%

19%

20%

21%

21%

16%

17%

18%

21%

23%

19%

25%

25%

29%

17%

17%

9%

14%
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6%
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11%
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11%
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14%

2%
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19%

27%

15%

21%

19%

13%

23%

17%

29%

17%

14%

24%

26%

21%

19%

15%

7%

12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(2156)

1.上倉(44)

2.瓶岩(33)

3.久礼田(114)

4.岡豊(198)

5.国府(77)

6.長岡(210)

7.後免(76)

8.野田(83)

9.大篠(425)

10.岩村(56)

11.日章(169)

12.前浜(90)

13.三和(157)

14.稲生(84)

15.十市(86)

16.緑ヶ丘(144)

地区不明(110)

１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０～７４歳 ７５歳以上
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＜問２－３＞外出の主な目的 （複数回答）                      

・「買物」が 59％、次いで「通勤」「通院」「娯楽」が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜問２－４＞よく利用する交通手段 （複数回答）                  

・65％の人が「自家用車（運転）」をあげています。「自転車」と「自家用車（送迎）」

が 20％弱となっています。 

・公共交通機関の利用は、いずれも 10％未満です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜問２－５＞外出目的が「通院・買物」のみの人の主な行き先 （複数回答）      

・外出目的が「通院・買物」のみの回答者は 186 人おり、その外出先は、78％が「市

内」、26％が「市外」をあげています。 

 

 

 

 

（回答者数：2,218） 

（回答者数：186） 

（回答者数：2,218） 

78%

26%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

市内(146)

市外(48)

37%

9%

10%

34%

59%

31%

9%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

1.通勤(821)

2.通学(207)

3.業務・営業(216)

4.通院(745)

5.買物(1299)

6.娯楽(694)

7.役所等(206)

8.その他(133)

65%

17%

9%

19%

10%

8%

7%

5%

1%

8%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

1.自家用車(運転)(1437)

2.自家用車(送迎)(382)

3.バイク(204)

4.自転車(432)

5.徒歩(224)

6.タクシ-(175)

7.バス(165)

8.ＪＲ(107)

9.くろしお鉄道(20)

10.路面電車(181)

11.その他(22)
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＜問３＞公共交通の利用頻度 （１つ回答）                  

－家族は、南国市内でどの程度公共交通（バス・鉄道・路面電車）を利用していますか。 

・バスは６.1人に１人程度（未記入を除くと 4.6人に１人）、鉄道・路面電車は 3.4 人

に１人程度（未記入を除くと 2.5 人に１人）が利用しており、利用頻度はともに「年

に数回」が多い状況です。一方、「まったく利用していない」人は、利用者合計に対

してバスが約 3.6 倍、鉄道・路面電車が約 1.5 倍となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ほぼ毎日
利用して
いる

週2～3日
利用して
いる

週1日利
用してい
る

月に数回
利用して
いる

年に数回
利用して
いる

利用者
合計

まったく
利用して
いない

未記入
回答
者数

バス 18 30 14 78 224 364 1,306 548 2,218

(構成比) (0.8%) (1.4%) (0.6%) (3.5%) (10.1%) (16.4%) (58.9%) (24.7%) (100.0%)

鉄道・路面電車 57 25 17 110 443 652 953 613 2,218

(構成比) (2.5%) (1.1%) (0.8%) (5.0%) (20.0%) (29.4%) (43.0%) (27.6%) (100.0%)  

 

 

ほぼ毎日利用してい

る, 0.8%

週2～3日利用してい

る, 1.4%
週1日利用している, 

0.6%

月に数回利用してい

る, 3.5%

年に数回利用してい

る, 10.1%

まったく利用していな

い, 58.9%

未記入, 24.7%

バス

ほぼ毎日利用してい

る, 2.5%

週2～3日利用してい

る, 1.1% 週1日利用している, 

0.8%

月に数回利用してい

る, 5.0%

年に数回利用してい

る, 20.0%

まったく利用していな

い, 43.0%

未記入, 27.6%

鉄道・路面電車
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（１）＜年代別＞公共交通の利用頻度（１つ回答） 

・年代別に見ると、バスでは 70～74 歳の利用頻度の割合が最も高く、75 歳以上にな

ると下がっています。 

 ・鉄道・路面電車では 10 歳代の「ほぼ毎日」の利用頻度の割合が最も高く、学生の通

学に利用されていると考えられます。 

 

●【バス】の利用頻度（未記入を除く） 

1%

2%

2%

1%

2%

1%

1%

1%

1%

6%

5%

1%

1%

2%

1%

2%

1%

3%

5%

1%

2%

2%

5%

10%

10%

20%

6%

9%

10%

15%

15%

24%

12%

74%

87%

89%

86%

81%

76%

56%

71%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代(152)

２０歳代(108)

３０歳代(199)

４０歳代(207)

５０歳代(261)

６０歳代(323)

７０～７４歳(124)

７５歳以上(259)

ほぼ毎日利用している 週2～3日利用している 週1日利用している
月に数回利用している 年に数回利用している まったく利用していない

 

●【鉄道・路面電車】の利用頻度（未記入を除く） 

20%

3%

2%

3%

3%

1%

1%

3%

2%

1%

1%
1%

5%

1%

1%

1%

1%

3%

3%

3%
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3%

5%

6%

8%

14%

9%

28%

24%

30%

31%

33%

28%

38%

16%

44%

62%

65%

62%

57%

61%

43%

67%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代(152)

２０歳代(101)

３０歳代(186)

４０歳代(196)

５０歳代(252)

６０歳代(310)

７０～７４歳(113)

７５歳以上(258)

ほぼ毎日利用している 週2～3日利用している 週1日利用している

月に数回利用している 年に数回利用している まったく利用していない

 

 

（回答者数：1,633） 

（回答者数：1,568） 
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（２）＜免許の有無別＞バスの利用頻度（１つ回答） 

・運転免許を持っている人のバスの利用頻度の割合は低くなっています。 

・運転免許の有無にかかわらず、70～74 歳の利用頻度の割合が高くなっており、75

歳以上になると下がっています。 

 

●【免許なし】（未記入を除く） 

1%

2%

1%

1%

9%

5%

19%

8%

1%

50%

7%

5%

1%

4%

11%

18%

24%

14%

13%

17%

50%

18%

14%

16%

10%

77%

89%

50%

50%

55%

48%

46%

68%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代(128)

２０歳代(9)

３０歳代(2)

４０歳代(6)

５０歳代(11)

６０歳代(42)

７０～７４歳(37)

７５歳以上(157)

ほぼ毎日利用している 週2～3日利用している 週1日利用している

月に数回利用している 年に数回利用している まったく利用していない

 

●【免許あり】（未記入を除く） 

5%

2%

2%

1%

1%

2%

5%

1%

1%

2%

1%

1%

1%

1%

4%

1%
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1%

3%

8%

4%

32%

6%

9%

9%

15%

15%

27%

15%

58%

87%

90%

87%

83%

81%

63%

76%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０歳代(19)

２０歳代(99)

３０歳代(195)

４０歳代(200)

５０歳代(248)

６０歳代(272)

７０～７４歳(83)

７５歳以上(100)

ほぼ毎日利用している 週2～3日利用している 週1日利用している

月に数回利用している 年に数回利用している まったく利用していない

 

（回答者数：392） 

（回答者数：1,216） 
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（３）＜地区別＞バス利用頻度（未記入を除く） 

・緑ヶ丘地区でバスの利用頻度の割合が最も高く 48％、次いで前浜地区が 33％となっ

ており、全体的に市南部で利用頻度が高くなっています。 

・一方、上倉地区、瓶岩地区、岩村地区では利用頻度の割合が 10％未満となっていま

す。 
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④岡豊 
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17

9%
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1304

78%

142

76%

94

87%

178

89%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全合計

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０～…

７５歳…

ほぼ毎日利用している 週2～3日利用している 週1日利用している

月に数回利用している 年に数回利用している まったく利用していない
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20%

96%
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100%

100%

100%

80%
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地区合計(27)
１０歳代(0)
２０歳代(3)
３０歳代(3)
４０歳代(1)
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７５歳以上(5)
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67%
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７５歳以上(11)
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⑨大篠 

 

 

 

 

 

 

⑩岩村 

 

 

 

 

 

 

⑪日章 

 

 

 

 

 

 

⑫前浜 

 

 

 

 

 

 

 

18

1%

3

2%

2

2%

0

0%

4

30

2%

2

1%

0

0%

0

0%

1

14

1%

1

1%

1

1%

3

2%

0

78

5%

7

4%

5

5%

1

1%

4

222

13%

33

18%

6

6%

17

9%

20

1304

78%

142

76%

94

87%

178

89%

178

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全合計

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０～…

７５歳…

ほぼ毎日利用している 週2～3日利用している 週1日利用している

月に数回利用している 年に数回利用している まったく利用していない

2%

1%

4%

3%

6%

4%

6%

2%

8%

11%

13%

8%

4%

6%

5%

10%

18%

11%

3%

86%

96%

89%

94%

93%

88%

75%

74%

82%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区合計(316)
１０歳代(26)
２０歳代(18)
３０歳代(49)
４０歳代(58)
５０歳代(48)
６０歳代(51)

７０～７４歳(27)
７５歳以上(39)

3%

13%

3%

50%

95%

50%

100%

100%

100%

100%

88%

100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区合計(37)
１０歳代(2)
２０歳代(6)
３０歳代(5)
４０歳代(3)
５０歳代(9)
６０歳代(8)

７０～７４歳(0)
７５歳以上(4)

1%

4%

2%

8%

3%

9%

8%

5%

9%

13%

4%

8%

18%

44%

9%

20%

20%

14%

36%

12%

72%

56%

82%

100%

67%

80%

79%

55%

64%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区合計(120)
１０歳代(9)
２０歳代(11)
３０歳代(6)
４０歳代(15)
５０歳代(15)
６０歳代(28)

７０～７４歳(11)
７５歳以上(25)

5%

25%

13%

5%

13%

25%

6%

23%

25%

25%

40%

20%

36%

25%

19%

67%

63%

100%

75%

60%

80%

64%

25%

63%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区合計(64)
１０歳代(8)
２０歳代(6)
３０歳代(4)
４０歳代(5)
５０歳代(10)
６０歳代(11)

７０～７４歳(4)
７５歳以上(16)
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⑬三和 

 

 

 

 

 

 

⑭稲生 

 

 

 

 

 

 

⑮十市 

 

 

 

 

 

 

⑯緑ヶ丘 
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1%

3

2%

2

2%

0

0%

4

30

2%

2

1%

0

0%

0

0%

1

14

1%

1

1%

1

1%

3

2%

0

78

5%

7

4%

5

5%

1

1%

4

222

13%

33

18%

6

6%

17

9%

20

1304

78%

142

76%

94

87%

178

89%

178

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全合計

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０～…

７５歳…

ほぼ毎日利用している 週2～3日利用している 週1日利用している

月に数回利用している 年に数回利用している まったく利用していない

1%

3%

5%

8%

3%

7%

14%

9%

20%

4%

9%

29%

11%

16%

31%

8%

13%

24%

29%

7%

70%

62%

80%

92%

100%

83%

61%

36%

68%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区合計(140)
１０歳代(13)
２０歳代(5)
３０歳代(12)
４０歳代(11)
５０歳代(24)
６０歳代(33)

７０～７４歳(14)
７５歳以上(28)

3%

14%

4%

8%

15%

3%

17%

7%

15%

33%

17%

8%

63%

14%

75%

100%

67%

92%

100%

67%

77%

38%

64%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区合計(67)
１０歳代(1)
２０歳代(3)
３０歳代(13)
４０歳代(9)
５０歳代(6)
６０歳代(13)

７０～７４歳(8)
７５歳以上(14)

1%

6%

6%

9%

6%

15%

11%

20%

25%

27%

17%

82%

80%

75%

100%

100%

64%

72%

85%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区合計(71)
１０歳代(5)
２０歳代(4)
３０歳代(10)
４０歳代(10)
５０歳代(11)
６０歳代(18)

７０～７４歳(0)
７５歳以上(13)

5%

4%

22%

11%

6%

2%

6%

13%

2%

11%

7%

12%

11%

11%

25%

20%

32%

44%

11%

25%

26%

36%

22%

50%

40%

52%

40%

56%

75%

63%

64%

44%

13%

40%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地区合計(121)
１０歳代(25)
２０歳代(9)
３０歳代(12)
４０歳代(19)
５０歳代(25)
６０歳代(18)

７０～７４歳(8)
７５歳以上(5)
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＜問４＞公共交通の利用目的 （複数回答）                   

●市全体集計 

・「趣味・娯楽」が最も多く 45%の人があげており、次いで 31%の人が「買物」をあ

げています。「通院」は 17%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.通勤 2.通学 3.業務 4.通院 5.買物 6.趣味 7.役所 8.その

・営業 ・娯楽 　等 　他

市全体 96 72 20 148 275 404 40 185 894

(構成比) (11%) (8%) (2%) (17%) (31%) (45%) (4%) (21%) (100%)

回答者数

 

 

●地区別集計 

・ほとんどの地区で、市全体と同様に「趣味・娯楽」が最も高く、次いで「買物」「通

院」の順に多いという傾向が出ています。 

・高知大学医学部附属病院への路線がある久礼田地区、岡豊地区、三和地区、日章地区

では「通院」の割合が高くなっています。 

・「買物」の割合は日章地区、三和地区、稲生地区、緑ヶ丘地区など市南部で高くなっ

ています。 

・路面電車が走る大篠地区では、「通勤」「通学」の利用実数が多く、ともに市全体の

約 32％を占めています（大篠地区の回答数は市全体の 23％）。また、後免地区も「通

勤」が市全体の約 10％（回答数は市全体の 6％）となっています。 

 

①上倉       ②瓶岩 

回答数 構成比率
1.通勤 0 0%
2.通学 0 0%
3.業務・営業 0 0%
4.通院 1 25%
5.買物 1 25%
6.趣味・娯楽 1 25%
7.役所等 0 0%
8.その他 2 50%

(回答者数：4)

11%

8%

2%

17%

31%

45%

4%

21%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1.通勤(96)

2.通学(72)

3.業務・営業(20)

4.通院(148)

5.買物(275)

6.趣味・娯楽(404)

7.役所等(40)

8.その他(185)

回答数 構成比率
1.通勤 0 0%
2.通学 0 0%
3.業務・営業 0 0%
4.通院 1 17%
5.買物 0 0%
6.趣味・娯楽 3 50%
7.役所等 0 0%
8.その他 3 50%

(回答者数：6)
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③久礼田     ④岡豊 

回答数 構成比率
1.通勤 6 15%
2.通学 4 10%
3.業務・営業 0 0%
4.通院 10 26%
5.買物 14 36%
6.趣味・娯楽 16 41%
7.役所等 2 5%
8.その他 7 18%

(回答者数：39)

 

⑤国府      ⑥長岡 

回答数 構成比率
1.通勤 5 15%
2.通学 5 15%
3.業務・営業 1 3%
4.通院 1 3%
5.買物 10 30%
6.趣味・娯楽 19 58%
7.役所等 2 6%
8.その他 1 3%

(回答者数：33)

 

⑦後免      ⑧野田 

回答数 構成比率
1.通勤 10 20%
2.通学 3 6%
3.業務・営業 0 0%
4.通院 7 14%
5.買物 15 30%
6.趣味・娯楽 23 46%
7.役所等 0 0%
8.その他 8 16%

(回答者数：50)

 

⑨大篠      ⑩岩村 

回答数 構成比率
1.通勤 31 15%
2.通学 23 11%
3.業務・営業 5 2%
4.通院 22 11%
5.買物 51 25%
6.趣味・娯楽 92 44%
7.役所等 4 2%
8.その他 40 19%

(回答者数：208)

 

 

 

 

回答数 構成比率
1.通勤 4 7%
2.通学 4 7%
3.業務・営業 0 0%
4.通院 13 21%
5.買物 14 23%
6.趣味・娯楽 26 43%
7.役所等 5 8%
8.その他 16 26%

(回答者数：61)

回答数 構成比率
1.通勤 10 11%
2.通学 8 9%
3.業務・営業 3 3%
4.通院 17 18%
5.買物 29 32%
6.趣味・娯楽 45 49%
7.役所等 3 3%
8.その他 15 16%

(回答者数：92)

回答数 構成比率
1.通勤 5 10%
2.通学 2 4%
3.業務・営業 1 2%
4.通院 6 12%
5.買物 12 24%
6.趣味・娯楽 19 38%
7.役所等 1 2%
8.その他 15 30%

(回答者数：50)

回答数 構成比率
1.通勤 3 14%
2.通学 1 5%
3.業務・営業 0 0%
4.通院 2 10%
5.買物 2 10%
6.趣味・娯楽 11 52%
7.役所等 0 0%
8.その他 6 29%

(回答者数：21)
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⑪日章      ⑫前浜 

回答数 構成比率
1.通勤 6 10%
2.通学 1 2%
3.業務・営業 5 8%
4.通院 19 30%
5.買物 26 41%
6.趣味・娯楽 26 41%
7.役所等 5 8%
8.その他 13 21%

(回答者数：63)

 

⑬三和      ⑭稲生 

回答数 構成比率
1.通勤 4 6%
2.通学 6 9%
3.業務・営業 0 0%
4.通院 23 35%
5.買物 29 45%
6.趣味・娯楽 26 40%
7.役所等 10 15%
8.その他 13 20%

(回答者数：65)

 

⑮十市      ⑯緑ヶ丘 

回答数 構成比率
1.通勤 1 4%
2.通学 1 4%
3.業務・営業 0 0%
4.通院 4 17%
5.買物 7 29%
6.趣味・娯楽 8 33%
7.役所等 2 8%
8.その他 6 25%

(回答者数：24)

 

 

 

 

 

 

 

回答数 構成比率
1.通勤 5 16%
2.通学 3 9%
3.業務・営業 0 0%
4.通院 6 19%
5.買物 10 31%
6.趣味・娯楽 18 56%
7.役所等 2 6%
8.その他 4 13%

(回答者数：32)

回答数 構成比率
1.通勤 2 7%
2.通学 2 7%
3.業務・営業 2 7%
4.通院 6 20%
5.買物 12 40%
6.趣味・娯楽 13 43%
7.役所等 2 7%
8.その他 8 27%

(回答者数：30)

回答数 構成比率
1.通勤 3 5%
2.通学 7 11%
3.業務・営業 1 2%
4.通院 5 8%
5.買物 28 42%
6.趣味・娯楽 34 52%
7.役所等 1 2%
8.その他 12 18%

(回答者数：66)
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＜問５＞公共交通の満足度合い （１つ回答）                      

●市全体集計 

・バス、ＪＲなどの各公共交通機関で見ると、バスの満足度は他の公共交通機関に比べ

ると低く、反対に路面電車の満足度は高く、特に運行時間帯についての満足度が高く

なっていることが特徴的です。 

１）バス 

・「総合的評価」では、「不満」（不満とやや不満）の割合が「満足」（満足とやや満足）

の 3.5 倍と大きく上回っています。 

・特に、「運行便数」「運行時間帯」「運賃」への「不満」（不満とやや不満）の割合が高

くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２）ＪＲ 

・「運行時間帯」「運賃」ともに「満足」（満足とやや満足）の割合が「不満」（不満とや

や不満）の割合をやや上回っていますが、50％程度の人は「普通」となっています。 

・「総合的評価」も同様の傾向となっています。 

 

 

 

 

 

 

（回答者数：284） 

（回答者数：314） 

14%

17%

13%

13%

13%

14%

50%

52%

52%

16%

14%

14%

8%

5%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①運行時間帯(314)

②運賃(309)

③総合的評価(305)

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

10%

9%

14%

15%

8%

9%

7%

6%

5%

7%

6%

5%

4%

5%

43%

39%

51%

59%

50%

47%

47%

26%

26%

16%

10%

18%

20%

25%

16%

20%

12%

10%

18%

20%

17%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①運行時間帯(271)

②運行便数(284)

③運行経路(270)

④バス停、路線のわかり

やすさ(278)

⑤鉄道との乗り継ぎのし

やすさ(244)

⑥運賃(280)

⑦総合的評価(269)

満足 やや満足 普通 やや不満 不満
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３）土佐くろしお鉄道 

・「運行時間帯」「運賃」ともに「不満」（不満とやや不満）の割合が「満足」（満足とや

や満足）の割合を上回っています。 

・「総合的評価」も同様の傾向となっています。 

・回答者数そのものが他の公共交通機関と比べて少なくなっています。 

 

5%

7%

7%

15%

9%

9%

53%

57%

61%

15%

17%

15%

13%

10%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①運行時間帯

(136)

②運賃(135)

③総合的評価

(134)

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

 

 

４）路面電車 

・「運行時間帯」については「満足」（満足とやや満足）の割合が「不満」（不満とやや

不満）の割合を上回っています。また、「運賃」については「満足」（満足とやや満足）

の割合と「不満」（不満とやや不満）の割合が同程度となっています。 

・「総合的評価」では「満足」（満足とやや満足）の割合が「不満」（不満とやや不満）

の割合を上回っています。 

 

 

 

 

（回答者数：136） 

（回答者数：357） 

24%

17%

17%

18%

10%

14%

46%

45%

52%

10%

21%

14%

2%

6%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①運行時間帯

(357)

②運賃(355)

③総合的評価

(353)

満足 やや満足 普通 やや不満 不満
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●地区別集計（バス） 

・「総合的評価」で「満足」（満足とやや不満）の割合が「不満」（不満とやや不満）を上

回っている地区は、長岡地区だけとなっています。 

・野田地区と岩村地区では、回答数は少ないものの「満足」（満足とやや満足）での回

答は皆無となっています。 

・「運行時間帯」「運行便数」で上倉地区、瓶岩地区、長岡地区以外のすべての地区で「不

満」（不満とやや不満）の割合が「満足」（満足とやや満足）の割合を上回っています。 

 

 

①上倉（回答者数：2） 

50%

50%

100%

100%

100%

100%

100%

50%

50%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①運行時間帯(2)

②運行便数(2)

③運行経路(1)

④バス停、路線のわかりやすさ(2)

⑤鉄道との乗り継ぎのしやすさ(1)

⑥運賃(2)

⑦総合的評価(1)
 

②瓶岩（回答者数：4） 

33%

33%

33%

25%

25%

33%

33%

33%

33%

50%

25%

25%

33%

33%

33%

33%

33%

50%

50%

50%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①運行時間帯(3)

②運行便数(3)

③運行経路(3)

④バス停、路線のわかりやすさ(3)

⑤鉄道との乗り継ぎのしやすさ(2)

⑥運賃(4)

⑦総合的評価(4)
 

③久礼田（回答者数：17） 

 

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①運行時間

②運行便数

③運行経路

④わかりやすさ

⑤乗り継ぎのしやすさ

⑥運賃

⑦総合的評価

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

6%

6%

8%

6%

13%

6%

6%

50%

47%

38%

75%

46%

44%

31%

38%

29%

31%

6%

31%

31%

44%

13%

18%

13%

6%

15%

25%

19%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①運行時間帯(16)

②運行便数(17)

③運行経路(16)

④バス停、路線のわかりやすさ(16)

⑤鉄道との乗り継ぎのしやすさ(13)

⑥運賃(16)

⑦総合的評価(16)
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④岡豊（回答者数：23） 

5%

4%

17%

26%

16%

10%

9%

9%

9%

5%

10%

43%

48%

61%

57%

53%

39%

55%

33%

9%

4%

5%

17%

5%

10%

30%

9%

9%

21%

43%

30%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①運行時間帯(21)

②運行便数(23)

③運行経路(23)

④バス停、路線のわかりやすさ(23)

⑤鉄道との乗り継ぎのしやすさ(19)

⑥運賃(23)

⑦総合的評価(20)
 

 

⑤国府（回答者数：12） 

8%

8%

8%

9%

40%

36%

58%

75%

36%

50%

33%

40%

36%

25%

8%

27%

25%

33%

20%

27%

8%

8%

27%

17%

33%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①運行時間帯(10)

②運行便数(11)

③運行経路(12)

④バス停、路線のわかりやすさ(12)

⑤鉄道との乗り継ぎのしやすさ(11)

⑥運賃(12)

⑦総合的評価(9)
 

 

⑥長岡（回答者数：15） 

36%

27%

18%

27%

17%

33%

21%

18%

7%

9%

7%

8%

7%

9%

33%

55%

47%

58%

33%

50%

36%

20%

9%

7%

8%

25%

7%

13%

9%

13%

8%

8%

14%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①運行時間帯(11)

②運行便数(15)

③運行経路(11)

④バス停、路線のわかりやすさ(15)

⑤鉄道との乗り継ぎのしやすさ(12)

⑥運賃(12)

⑦総合的評価(14)
 

 

⑦後免（回答者数：15） 

15%

14%

17%

23%

17%

13%

14%

46%

36%

50%

46%

42%

60%

43%

23%

21%

17%

23%

25%

13%

21%

15%

29%

17%

8%

17%

13%

21%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①運行時間帯(13)

②運行便数(14)

③運行経路(12)

④バス停、路線のわかりやすさ(13)

⑤鉄道との乗り継ぎのしやすさ(12)

⑥運賃(15)

⑦総合的評価(14)
 

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①運行時間

②運行便数

③運行経路

④わかりやすさ

⑤乗り継ぎのしやすさ

⑥運賃

⑦総合的評価

満足 やや満足 普通 やや不満 不満
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⑧野田（回答者数：7） 

80%

67%

80%

67%

100%

71%

83%

20%

33%

20%

17%

17%

17%

29%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①運行時間帯(5)

②運行便数(6)

③運行経路(5)

④バス停、路線のわかりやすさ(6)

⑤鉄道との乗り継ぎのしやすさ(3)

⑥運賃(7)

⑦総合的評価(6)
 

 

⑨大篠（回答者数：52）  

6%

6%

10%

10%

4%

8%

7%

6%

6%

2%

4%

4%

2%

51%

46%

71%

59%

53%

47%

59%

24%

25%

2%

14%

21%

31%

20%

12%

17%

16%

14%

17%

12%

15%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①運行時間帯(49)

②運行便数(52)

③運行経路(51)

④バス停、路線のわかりやすさ(51)

⑤鉄道との乗り継ぎのしやすさ(47)

⑥運賃(51)

⑦総合的評価(46)
 

 

⑩岩村（回答者数：3） 

100%

33%

33%

67%

100%

67%

100%

67%

67%

33%

33%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①運行時間帯(1)

②運行便数(3)

③運行経路(3)

④バス停、路線のわかりやすさ(3)

⑤鉄道との乗り継ぎのしやすさ(3)

⑥運賃(3)

⑦総合的評価(3)
 

 

⑪日章（回答者数：34） 

18%

18%

23%

18%

10%

15%

9%

3%

6%

12%

10%

9%

6%

44%

32%

45%

50%

41%

45%

55%

21%

29%

19%

12%

21%

9%

15%

18%

18%

6%

9%

17%

21%

15%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①運行時間帯(34)

②運行便数(34)

③運行経路(31)

④バス停、路線のわかりやすさ(34)

⑤鉄道との乗り継ぎのしやすさ(29)

⑥運賃(33)

⑦総合的評価(33)
 

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①運行時間

②運行便数

③運行経路

④わかりやすさ

⑤乗り継ぎのしやすさ

⑥運賃

⑦総合的評価

満足 やや満足 普通 やや不満 不満
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⑫前浜（回答者数：13） 

15%

17%

9%

18%

8%

9%

9%

8%

9%

9%

38%

25%

55%

64%

67%

45%

45%

31%

42%

18%

9%

8%

36%

27%

15%

8%

9%

9%

17%

9%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①運行時間帯(13)

②運行便数(12)

③運行経路(11)

④バス停、路線のわかりやすさ(11)

⑤鉄道との乗り継ぎのしやすさ(12)

⑥運賃(11)

⑦総合的評価(11)
 

 

⑬三和（回答者数：26） 

4%

8%

13%

4%

12%

12%

28%

8%

13%

13%

17%

38%

28%

24%

50%

33%

42%

25%

23%

28%

20%

21%

25%

17%

46%

27%

28%

20%

8%

25%

29%

13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①運行時間帯(26)

②運行便数(25)

③運行経路(25)

④バス停、路線のわかりやすさ(24)

⑤鉄道との乗り継ぎのしやすさ(24)

⑥運賃(24)

⑦総合的評価(24)
 

 

⑭稲生（回答者数：16） 

7%

20%

13%

7%

6%

7%

8%

40%

53%

40%

80%

75%

67%

63%

27%

20%

33%

8%

13%

19%

20%

27%

7%

7%

8%

13%

13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①運行時間帯(15)

②運行便数(15)

③運行経路(15)

④バス停、路線のわかりやすさ(15)

⑤鉄道との乗り継ぎのしやすさ(12)

⑥運賃(15)

⑦総合的評価(16)
 

 

⑮十市（回答者数：9） 

13%

25%

25%

22%

11%

14%

13%

13%

17%

11%

29%

13%

38%

50%

33%

22%

22%

14%

13%

13%

13%

11%

33%

43%

63%

13%

50%

44%

22%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①運行時間帯(7)

②運行便数(8)

③運行経路(8)

④バス停、路線のわかりやすさ(8)

⑤鉄道との乗り継ぎのしやすさ(6)

⑥運賃(9)

⑦総合的評価(9)
 

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%
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0%

0%

0%

0%

0%
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0%

0%
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①運行時間

②運行便数

③運行経路

④わかりやすさ

⑤乗り継ぎのしやすさ

⑥運賃

⑦総合的評価

満足 やや満足 普通 やや不満 不満
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⑯緑ヶ丘（回答者数：28） 

12%

11%

15%

19%

13%

7%

7%

8%

7%

4%

7%

11%

4%

46%

43%

56%

67%

54%

56%

44%

23%

29%

19%

13%

11%

33%

12%

11%

7%

7%

21%

15%

11%
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①運行時間帯(26)

②運行便数(28)

③運行経路(27)

④バス停、路線のわかりやすさ(27)

⑤鉄道との乗り継ぎのしやすさ(24)

⑥運賃(27)

⑦総合的評価(27)
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0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%
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0%
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0%

0%
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①運行時間

②運行便数

③運行経路
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⑤乗り継ぎのしやすさ

⑥運賃

⑦総合的評価

満足 やや満足 普通 やや不満 不満
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＜問７＞バスを利用しない理由 （３つ回答）                 

●市全体集計 

・「マイカーを利用するのが便利だから」が最も多く 66％となっており、次いで「便数

が少ない、利用したい時間帯にない」が 28%となっています。「家族にマイカーで送

迎してもらえるため」「バス運行の情報についてほとんど知らない」についても 20%

を超えています。さらに「目的地まで、バスで行くことができない」「バスの料金が

高く利用しにくい」が 20%近くとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●地区別集計 

・上倉地区、長岡地区、岩村地区、日章地区、十市地区で「バス停が自宅から離れてい

る」が 30%前後となっています。 

・「便数が少ない、利用したい時間帯にない」と回答している割合は上倉地区以外の全

ての地区で 20～30%台となっています。 

・緑ヶ丘地区では「マイカーを利用するのが便利だから」に次いで、38％の人が「目的

地まで、バスで行くことができない」をあげています。稲生地区など市南部でその傾

向が見られます。 

・人口が集中している市内中心部の地区の回答者ほど「バス運行情報」についての認知

度が低く、周辺部では認知度が高い傾向があります。特に、上倉地区では「ほとんど

知らない」が皆無となっています。 

①上倉        ②瓶岩 

 

 

 

 

 

 

（回答者数：１,618） 

28%

13%

19%

9%

16%

10%

3%

19%

66%

23%

22%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．便数が少ない、利用したい時間帯にない(454)

２．目的地まで、時間がかかりすぎる(218)

３．目的地まで、バスで行くことができない(312)

４．バスを乗り継ぐのが不便なため(147)

５．バス停が自宅から離れている(253)

６．自宅の近く（地域内）をバスが走っていない(168)

７．バスの乗り降りに段差等があり、利用しにくい(41)

８．バスの料金が高く利用しにくい(309)

９．マイカーを利用するのが便利だから(1061)

10．家族にマイカーで送迎してもらえるため(378)

11．バス運行の情報についてほとんど知らない(348)

回答数 構成比率

１．便数が少ない、利用したい時間帯にない 1 3%
２．目的地まで、時間がかかりすぎる 1 3%
３．目的地まで、バスで行くことができない 0 0%
４．バスを乗り継ぐのが不便なため 0 0%
５．バス停が自宅から離れている 8 28%
６．自宅の近く（地域内）をバスが走っていない 16 55%
７．バスの乗り降りに段差等があり、利用しにくい 0 0%
８．バスの料金が高く利用しにくい 2 7%
９．マイカーを利用するのが便利だから 14 48%
10．家族にマイカーで送迎してもらえるため 3 10%
11．バス運行の情報についてほとんど知らない 0 0%

（回答者数：29）
回答数 構成比率

１．便数が少ない、利用したい時間帯にない 7 23%
２．目的地まで、時間がかかりすぎる 7 23%
３．目的地まで、バスで行くことができない 6 19%
４．バスを乗り継ぐのが不便なため 5 16%
５．バス停が自宅から離れている 4 13%
６．自宅の近く（地域内）をバスが走っていない 5 16%
７．バスの乗り降りに段差等があり、利用しにくい 0 0%
８．バスの料金が高く利用しにくい 2 6%
９．マイカーを利用するのが便利だから 27 87%
10．家族にマイカーで送迎してもらえるため 3 10%
11．バス運行の情報についてほとんど知らない 1 3%

（回答者数：31）



 62 

③久礼田      ④岡豊 

回答数 構成比率

１．便数が少ない、利用したい時間帯にない 34 38%
２．目的地まで、時間がかかりすぎる 21 23%
３．目的地まで、バスで行くことができない 20 22%
４．バスを乗り継ぐのが不便なため 16 18%
５．バス停が自宅から離れている 8 9%
６．自宅の近く（地域内）をバスが走っていない 9 10%
７．バスの乗り降りに段差等があり、利用しにくい 2 2%
８．バスの料金が高く利用しにくい 29 32%
９．マイカーを利用するのが便利だから 55 61%
10．家族にマイカーで送迎してもらえるため 29 32%
11．バス運行の情報についてほとんど知らない 13 14%

（回答者数：90）

 

⑤国府       ⑥長岡 

回答数 構成比率

１．便数が少ない、利用したい時間帯にない 21 32%
２．目的地まで、時間がかかりすぎる 10 15%
３．目的地まで、バスで行くことができない 6 9%
４．バスを乗り継ぐのが不便なため 8 12%
５．バス停が自宅から離れている 8 12%
６．自宅の近く（地域内）をバスが走っていない 8 12%
７．バスの乗り降りに段差等があり、利用しにくい 2 3%
８．バスの料金が高く利用しにくい 23 35%
９．マイカーを利用するのが便利だから 49 75%
10．家族にマイカーで送迎してもらえるため 13 20%
11．バス運行の情報についてほとんど知らない 9 14%

（回答者数：65）

 

⑦後免       ⑧野田 

回答数 構成比率

１．便数が少ない、利用したい時間帯にない 20 32%
２．目的地まで、時間がかかりすぎる 3 5%
３．目的地まで、バスで行くことができない 13 21%
４．バスを乗り継ぐのが不便なため 5 8%
５．バス停が自宅から離れている 2 3%
６．自宅の近く（地域内）をバスが走っていない 0 0%
７．バスの乗り降りに段差等があり、利用しにくい 1 2%
８．バスの料金が高く利用しにくい 13 21%
９．マイカーを利用するのが便利だから 38 60%
10．家族にマイカーで送迎してもらえるため 14 22%
11．バス運行の情報についてほとんど知らない 24 38%

（回答者数：63）

 

⑨大篠       ⑩岩村 

回答数 構成比率

１．便数が少ない、利用したい時間帯にない 84 24%
２．目的地まで、時間がかかりすぎる 42 12%
３．目的地まで、バスで行くことができない 60 17%
４．バスを乗り継ぐのが不便なため 29 8%
５．バス停が自宅から離れている 47 13%
６．自宅の近く（地域内）をバスが走っていない 24 7%
７．バスの乗り降りに段差等があり、利用しにくい 11 3%
８．バスの料金が高く利用しにくい 58 17%
９．マイカーを利用するのが便利だから 215 62%
10．家族にマイカーで送迎してもらえるため 90 26%
11．バス運行の情報についてほとんど知らない 101 29%

（回答者数：349）

 

 

回答数 構成比率

１．便数が少ない、利用したい時間帯にない 45 31%
２．目的地まで、時間がかかりすぎる 24 17%
３．目的地まで、バスで行くことができない 19 13%
４．バスを乗り継ぐのが不便なため 11 8%
５．バス停が自宅から離れている 25 17%
６．自宅の近く（地域内）をバスが走っていない 17 12%
７．バスの乗り降りに段差等があり、利用しにくい 3 2%
８．バスの料金が高く利用しにくい 46 32%
９．マイカーを利用するのが便利だから 96 67%
10．家族にマイカーで送迎してもらえるため 28 20%
11．バス運行の情報についてほとんど知らない 15 10%

（回答者数：143）

回答数 構成比率

１．便数が少ない、利用したい時間帯にない 43 24%
２．目的地まで、時間がかかりすぎる 21 12%
３．目的地まで、バスで行くことができない 36 20%
４．バスを乗り継ぐのが不便なため 27 15%
５．バス停が自宅から離れている 55 31%
６．自宅の近く（地域内）をバスが走っていない 34 19%
７．バスの乗り降りに段差等があり、利用しにくい 5 3%
８．バスの料金が高く利用しにくい 22 12%
９．マイカーを利用するのが便利だから 118 66%
10．家族にマイカーで送迎してもらえるため 46 26%
11．バス運行の情報についてほとんど知らない 47 26%

（回答者数：178）

回答数 構成比率

１．便数が少ない、利用したい時間帯にない 10 23%
２．目的地まで、時間がかかりすぎる 6 14%
３．目的地まで、バスで行くことができない 4 9%
４．バスを乗り継ぐのが不便なため 3 7%
５．バス停が自宅から離れている 13 30%
６．自宅の近く（地域内）をバスが走っていない 5 11%
７．バスの乗り降りに段差等があり、利用しにくい 1 2%
８．バスの料金が高く利用しにくい 3 7%
９．マイカーを利用するのが便利だから 31 70%
10．家族にマイカーで送迎してもらえるため 5 11%
11．バス運行の情報についてほとんど知らない 14 32%

（回答者数：44）

回答数 構成比率

１．便数が少ない、利用したい時間帯にない 17 28%
２．目的地まで、時間がかかりすぎる 5 8%
３．目的地まで、バスで行くことができない 10 17%
４．バスを乗り継ぐのが不便なため 5 8%
５．バス停が自宅から離れている 9 15%
６．自宅の近く（地域内）をバスが走っていない 14 23%
７．バスの乗り降りに段差等があり、利用しにくい 2 3%
８．バスの料金が高く利用しにくい 15 25%
９．マイカーを利用するのが便利だから 36 60%
10．家族にマイカーで送迎してもらえるため 13 22%
11．バス運行の情報についてほとんど知らない 21 35%

（回答者数：60）
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⑪日章       ⑫前浜 

回答数 構成比率

１．便数が少ない、利用したい時間帯にない 28 25%
２．目的地まで、時間がかかりすぎる 8 7%
３．目的地まで、バスで行くことができない 16 14%
４．バスを乗り継ぐのが不便なため 8 7%
５．バス停が自宅から離れている 31 28%
６．自宅の近く（地域内）をバスが走っていない 21 19%
７．バスの乗り降りに段差等があり、利用しにくい 4 4%
８．バスの料金が高く利用しにくい 6 5%
９．マイカーを利用するのが便利だから 71 63%
10．家族にマイカーで送迎してもらえるため 27 24%
11．バス運行の情報についてほとんど知らない 19 17%

（回答者数：112）

 

⑬三和       ⑭稲生 

回答数 構成比率

１．便数が少ない、利用したい時間帯にない 37 35%
２．目的地まで、時間がかかりすぎる 18 17%
３．目的地まで、バスで行くことができない 25 24%
４．バスを乗り継ぐのが不便なため 8 8%
５．バス停が自宅から離れている 9 8%
６．自宅の近く（地域内）をバスが走っていない 2 2%
７．バスの乗り降りに段差等があり、利用しにくい 2 2%
８．バスの料金が高く利用しにくい 20 19%
９．マイカーを利用するのが便利だから 72 68%
10．家族にマイカーで送迎してもらえるため 24 23%
11．バス運行の情報についてほとんど知らない 24 23%

（回答者数：106）

 

⑮十市       ⑯緑ヶ丘 

回答数 構成比率

１．便数が少ない、利用したい時間帯にない 21 34%
２．目的地まで、時間がかかりすぎる 11 18%
３．目的地まで、バスで行くことができない 14 23%
４．バスを乗り継ぐのが不便なため 4 7%
５．バス停が自宅から離れている 18 30%
６．自宅の近く（地域内）をバスが走っていない 3 5%
７．バスの乗り降りに段差等があり、利用しにくい 3 5%
８．バスの料金が高く利用しにくい 8 13%
９．マイカーを利用するのが便利だから 36 59%
10．家族にマイカーで送迎してもらえるため 14 23%
11．バス運行の情報についてほとんど知らない 8 13%

（回答者数：61）

 

 

 

回答数 構成比率

１．便数が少ない、利用したい時間帯にない 18 31%
２．目的地まで、時間がかかりすぎる 8 14%
３．目的地まで、バスで行くことができない 15 26%
４．バスを乗り継ぐのが不便なため 1 2%
５．バス停が自宅から離れている 2 3%
６．自宅の近く（地域内）をバスが走っていない 3 5%
７．バスの乗り降りに段差等があり、利用しにくい 3 5%
８．バスの料金が高く利用しにくい 10 17%
９．マイカーを利用するのが便利だから 38 66%
10．家族にマイカーで送迎してもらえるため 18 31%
11．バス運行の情報についてほとんど知らない 4 7%

（回答者数：58）

回答数 構成比率

１．便数が少ない、利用したい時間帯にない 15 26%
２．目的地まで、時間がかかりすぎる 7 12%
３．目的地まで、バスで行くことができない 16 28%
４．バスを乗り継ぐのが不便なため 6 10%
５．バス停が自宅から離れている 6 10%
６．自宅の近く（地域内）をバスが走っていない 3 5%
７．バスの乗り降りに段差等があり、利用しにくい 1 2%
８．バスの料金が高く利用しにくい 13 22%
９．マイカーを利用するのが便利だから 52 90%
10．家族にマイカーで送迎してもらえるため 15 26%
11．バス運行の情報についてほとんど知らない 10 17%

（回答者数：58）

回答数 構成比率

１．便数が少ない、利用したい時間帯にない 26 28%
２．目的地まで、時間がかかりすぎる 16 17%
３．目的地まで、バスで行くことができない 35 38%
４．バスを乗り継ぐのが不便なため 3 3%
５．バス停が自宅から離れている 0 0%
６．自宅の近く（地域内）をバスが走っていない 0 0%
７．バスの乗り降りに段差等があり、利用しにくい 0 0%
８．バスの料金が高く利用しにくい 32 34%
９．マイカーを利用するのが便利だから 69 74%
10．家族にマイカーで送迎してもらえるため 20 22%
11．バス運行の情報についてほとんど知らない 12 13%

（回答者数：93）
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＜問８＞バスを利用するようになる頻度 （１つ回答）             

－＜問７＞バスを利用しない理由が解決された場合のバス利用頻度－ 

●市全体集計 

・「ほとんど利用しない」が 53％を占めています。「ほぼ毎日」「１週間に数日」と頻度

の高い利用となる人が 10％、「１年に数日」「１ヶ月に数日」は利用するようになる

人が 37％で、全体として「利用するようになる」人は 47％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

●地区別集計 

・「利用するようになる」の割合が最も高いのは緑ヶ丘地区で 65％に達しており、次

いで十市地区となっています。 

・「ほぼ毎日」「１週間に数日」という回答が、上倉地区、岡豊地区と、市南部の三和

地区、十市地区、緑ヶ丘地区で 20％近くになっています。特に、三和地区、十市地

区、緑ヶ丘地区では「１ヶ月に数日」を加えると 40％前後に達しています。 

・全体のうち 11 地区でバスを利用しない理由が解決しても「ほとんど利用しない」と

回答した人が 50％を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

（回答者数：1,422） 
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17%
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10%

9%
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18%

15%

15%

10%

13%

5%

9%

17%

21%

16%

26%

10%

19%

19%

36%

25%

21%

20%

21%

20%

14%

30%

20%

19%

15%

11%

25%

19%

28%

74%

56%

46%

47%

59%

62%

56%

73%

54%

61%

51%

65%

45%

58%

42%

35%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.上倉(23)

2.瓶岩(25)

3.久礼田(71)

4.岡豊(121)

5.国府(54)

6.長岡(167)

7.後免(54)

8.野田(59)

9.大篠(297)

10.岩村(41)

11.日章(103)

12.前浜(55)

13.三和(94)

14.稲生(48)

15.十市(59)

16.緑ヶ丘(79)

ほぼ毎日利用するようになる １週間に数日は利用するようになる １ヶ月に数日は利用するようになる

１年に数日は利用するようになる ほとんど利用しない

ほぼ毎日利用するよ

うになる, 3%
１週間に数日は利用

するようになる, 7%

１ヶ月に数日は利用

するようになる, 15%

１年に数日は利用す

るようになる, 22%

ほとんど利用しない, 

53%
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＜問９＞公共交通を新たに運行する場合のあり方 （複数回答）         

－「特に公共交通が近くを通ってない地区」にお住まいの方に対して－ 

●市全体集計 

・「新たな運行は必要ない」が最も多く 32%となっていますが、「市が全面的に運行」

についても 23%あります。 

・一方で「自治会」が何らかの形で関わる回答では 10～15%となっています。 

 

12%

13%

10%

15%

16%

23%

32%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1.自治会でバス回数券等を共同購入(50)

2.自治会が主体で、運行委託(55)

3.自治会が主体で自ら運行(40)

4.自治会が主体で住民の送迎(60)

5.組織で乗合タクシーを運行(67)

6.市が全面的に運行(95)

7.新たな運行は必要ない(132)

8.その他(36)

 

●地区別集計 

・ほとんどの地区で「新たな運行は必要ない」が最も多くなっています。 

・日章地区と三和地区では「市が全面的に運行」が最も多くなっています。 

・稲生地区では「組織で乗合タクシーを運行」が 42％に達しており、次いで「自治会

が主体で自ら運行」が 25％あり、他の地区との違いが顕著となっています。 

・緑ヶ丘地区では「市が全面的に運行」と「新たな運行は必要ない」が同数で最も多く

なっています。 

①上倉（回答世帯数：12）  

17%

17%

0%

8%

8%

25%

33%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1.自治会でバス回数券等を共同購入(2)

2.自治会が主体で、運行委託(2)

3.自治会が主体で自ら運行(0)

4.自治会が主体で住民の送迎(1)

5.組織で乗合タクシーを運行(1)

6.市が全面的に運行(3)

7.新たな運行は必要ない(4)

8.その他(1)
 

（回答世帯数：410） 
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②瓶岩（回答世帯数：8） 

0%

0%

13%

0%

13%

38%

50%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1.自治会でバス回数券等を共同購入(0)

2.自治会が主体で、運行委託(0)

3.自治会が主体で自ら運行(1)

4.自治会が主体で住民の送迎(0)

5.組織で乗合タクシーを運行(1)

6.市が全面的に運行(3)

7.新たな運行は必要ない(4)

8.その他(0)
 

③久礼田（回答世帯数：19） 

11%

11%

5%

5%

21%

26%

42%

11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1.自治会でバス回数券等を共同購入(2)

2.自治会が主体で、運行委託(2)

3.自治会が主体で自ら運行(1)

4.自治会が主体で住民の送迎(1)

5.組織で乗合タクシーを運行(4)

6.市が全面的に運行(5)

7.新たな運行は必要ない(8)

8.その他(2)
 

④岡豊（回答世帯数：33） 

18%

18%

12%

12%

24%

15%

33%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1.自治会でバス回数券等を共同購入(6)

2.自治会が主体で、運行委託(6)

3.自治会が主体で自ら運行(4)

4.自治会が主体で住民の送迎(4)

5.組織で乗合タクシーを運行(8)

6.市が全面的に運行(5)

7.新たな運行は必要ない(11)

8.その他(0)
 

⑤国府（回答世帯数：17） 

6%

6%

6%

0%

6%

12%

59%

18%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1.自治会でバス回数券等を共同購入(1)

2.自治会が主体で、運行委託(1)

3.自治会が主体で自ら運行(1)

4.自治会が主体で住民の送迎(0)

5.組織で乗合タクシーを運行(1)

6.市が全面的に運行(2)

7.新たな運行は必要ない(10)

8.その他(3)
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⑥長岡（回答世帯数：44） 

7%

20%

11%

14%

20%

16%

39%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1.自治会でバス回数券等を共同購入(3)

2.自治会が主体で、運行委託(9)

3.自治会が主体で自ら運行(5)

4.自治会が主体で住民の送迎(6)

5.組織で乗合タクシーを運行(9)

6.市が全面的に運行(7)

7.新たな運行は必要ない(17)

8.その他(4)
 

⑦後免（回答世帯数：21） 

5%

24%

19%

29%

10%

19%

29%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1.自治会でバス回数券等を共同購入(1)

2.自治会が主体で、運行委託(5)

3.自治会が主体で自ら運行(4)

4.自治会が主体で住民の送迎(6)

5.組織で乗合タクシーを運行(2)

6.市が全面的に運行(4)

7.新たな運行は必要ない(6)

8.その他(0)
 

⑧野田（回答世帯数：15） 

20%

13%

7%

20%

20%

7%

27%

20%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1.自治会でバス回数券等を共同購入(3)

2.自治会が主体で、運行委託(2)

3.自治会が主体で自ら運行(1)

4.自治会が主体で住民の送迎(3)

5.組織で乗合タクシーを運行(3)

6.市が全面的に運行(1)

7.新たな運行は必要ない(4)

8.その他(3)
 

⑨大篠（回答世帯数：79） 

6%

10%

10%

13%

13%

23%

39%

14%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1.自治会でバス回数券等を共同購入(5)

2.自治会が主体で、運行委託(8)

3.自治会が主体で自ら運行(8)

4.自治会が主体で住民の送迎(10)

5.組織で乗合タクシーを運行(10)

6.市が全面的に運行(18)

7.新たな運行は必要ない(31)

8.その他(11)
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⑩岩村（回答世帯数：9） 

0%

11%

0%

22%

22%

22%

44%

11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1.自治会でバス回数券等を共同購入(0)

2.自治会が主体で、運行委託(1)

3.自治会が主体で自ら運行(0)

4.自治会が主体で住民の送迎(2)

5.組織で乗合タクシーを運行(2)

6.市が全面的に運行(2)

7.新たな運行は必要ない(4)

8.その他(1)
 

⑪日章（回答世帯数：38） 

21%

13%

3%

16%

16%

26%

21%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1.自治会でバス回数券等を共同購入(8)

2.自治会が主体で、運行委託(5)

3.自治会が主体で自ら運行(1)

4.自治会が主体で住民の送迎(6)

5.組織で乗合タクシーを運行(6)

6.市が全面的に運行(10)

7.新たな運行は必要ない(8)

8.その他(2)
 

⑫前浜（回答世帯数：12） 

0%

0%

8%

8%

8%

25%

33%

25%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1.自治会でバス回数券等を共同購入(0)

2.自治会が主体で、運行委託(0)

3.自治会が主体で自ら運行(1)

4.自治会が主体で住民の送迎(1)

5.組織で乗合タクシーを運行(1)

6.市が全面的に運行(3)

7.新たな運行は必要ない(4)

8.その他(3)
 

⑬三和（回答世帯数：33） 

18%

12%

15%

24%

24%

36%

15%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1.自治会でバス回数券等を共同購入(6)

2.自治会が主体で、運行委託(4)

3.自治会が主体で自ら運行(5)

4.自治会が主体で住民の送迎(8)

5.組織で乗合タクシーを運行(8)

6.市が全面的に運行(12)

7.新たな運行は必要ない(5)

8.その他(2)
 

 



 69 

⑭稲生（回答世帯数：12） 

17%

8%

25%

17%

42%

17%

17%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1.自治会でバス回数券等を共同購入(2)

2.自治会が主体で、運行委託(1)

3.自治会が主体で自ら運行(3)

4.自治会が主体で住民の送迎(2)

5.組織で乗合タクシーを運行(5)

6.市が全面的に運行(2)

7.新たな運行は必要ない(2)

8.その他(1)
 

⑮十市（回答世帯数：17） 

6%

18%

6%

12%

18%

18%

29%

12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1.自治会でバス回数券等を共同購入(1)

2.自治会が主体で、運行委託(3)

3.自治会が主体で自ら運行(1)

4.自治会が主体で住民の送迎(2)

5.組織で乗合タクシーを運行(3)

6.市が全面的に運行(3)

7.新たな運行は必要ない(5)

8.その他(2)
 

⑯緑ヶ丘（回答世帯数：18） 

28%

11%

6%

11%

0%

33%

33%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1.自治会でバス回数券等を共同購入(5)

2.自治会が主体で、運行委託(2)

3.自治会が主体で自ら運行(1)

4.自治会が主体で住民の送迎(2)

5.組織で乗合タクシーを運行(0)

6.市が全面的に運行(6)

7.新たな運行は必要ない(6)

8.その他(1)
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＜問１０＞新たに運行する場合に利用するようになる頻度 （１つ回答）                     

－「特に公共交通が近くを通ってない地区」にお住まいの方に対して－ 

●市全体集計 

・「まったく利用しない」が 43％であるのに対して、「週 2～3 日」以上利用する人は

7％と低く、「週 1日」利用する人を加えても 13%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●地区別集計 

・「ほぼ毎日」と回答した人が多いのは後免地区と十市地区（ともに７％）であり、「週

１回」以上利用すると回答した人が 20%を超えている地区は上倉地区、日章地区、

三和地区となっています。 

・反対に、瓶岩地区、久礼田地区、長岡地区、岩村地区では「まったく利用しない」人

が 50％以上となっています。 

 

4%

3%

1%

7%

1%

3%

1%

7%

4%

7%

4%

5%

4%

5%

8%

5%

5%

3%

3%

4%

9%

14%

5%

2%

4%

11%

4%

2%

7%

2%

2%

12%

2%

3%

16%

6%

17%

3%

10%

5%

11%

8%

11%

21%

16%

12%

9%

22%

9%

26%

13%

14%

18%

13%

12%

25%

19%

12%

24%

23%

33%

27%

43%

17%

40%

17%

26%

29%

23%

32%

32%

29%

48%

73%

55%

46%

47%

50%

34%

44%

45%

51%

37%

43%

27%

47%

37%

33%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.上倉(27)

2.瓶岩(26)

3.久礼田(62)

4.岡豊(107)

5.国府(43)

6.長岡(129)

7.後免(44)

8.野田(41)

9.大篠(222)

10.岩村(35)

11.日章(99)

12.前浜(35)

13.三和(84)

14.稲生(38)

15.十市(41)

16.緑ヶ丘(55)

ほぼ毎日利用する 週2～3日利用する 週１日利用する

月に数回利用する 年に数回利用する まったく利用しない

ほぼ毎日利用する, 2% 週2～3日利用する, 5%

週1日利用する, 6%

月に数回利用する, 

15%

年に数回利用する, 

29%

まったく利用しない, 

43%

（回答者数：1,136） 
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＜問１１＞市委託運行バス路線に対する税金の負担について （複数回答）      

●市全体集計 

・44％の人が「現状の税金は投入」をあげており、「税金が増えることも仕方ない」も

11%ありますが、一方で、「市で運行する必要はない」が 25%あります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●地区別集計 

・前浜地区では「現状の税金は投入」が 67%と高くなっており、瓶岩地区、国府地区、

後免地区でも 50％以上となっています。 

・問９で組織や自治会での運行を選択した人が多かった稲生地区では、「現状の税金は

投入」が 36%、「市で運行する必要はない」が 32%、「運賃を上げるべき」が 24%

となっており、意見が分かれています。 

・市委託運行バスが走る岩村地区においては、「現状の税金は投入」が 15%で、他の

地区と比べて特に低いのに対して、「市で運行する必要はない」が 38%と、上倉地

区を除き他の地区より高くなっています。 

 

①上倉

回答数 構成比率

１．現状の税金は投入 2 17%

２．運賃を上げるべき 3 25%

３．税金が増えることも仕方ない 2 17%

４．市で運行する必要ない 5 42%

５．その他 1 8%

（回答世帯数：12）

 

②瓶岩

回答数 構成比率

１．現状の税金は投入 8 53%

２．運賃を上げるべき 0 0%

３．税金が増えることも仕方ない 1 7%

４．市で運行する必要ない 4 27%

５．その他 2 13%

（回答世帯数：15）

 

③久礼田

回答数 構成比率

１．現状の税金は投入 17 47%

２．運賃を上げるべき 3 8%

３．税金が増えることも仕方ない 3 8%

４．市で運行する必要ない 8 22%

５．その他 5 14%

（回答世帯数：36）

 

④岡豊

回答数 構成比率

１．現状の税金は投入 24 41%

２．運賃を上げるべき 7 12%

３．税金が増えることも仕方ない 1 2%

４．市で運行する必要ない 14 24%

５．その他 12 21%

（回答世帯数：58）

 

（回答世帯数：706） 

44%

12%

11%

25%

16%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．現状の税金は投入(309)

２．運賃を上げるべき(84)

３．税金が増えることも仕方ない(76)

４．市で運行する必要はない(173)

５．その他(110)
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⑤国府

回答数 構成比率

１．現状の税金は投入 13 50%

２．運賃を上げるべき 1 4%

３．税金が増えることも仕方ない 3 12%

４．市で運行する必要ない 3 12%

５．その他 8 31%

（回答世帯数：26）

 

⑥長岡

回答数 構成比率

１．現状の税金は投入 31 42%

２．運賃を上げるべき 9 12%

３．税金が増えることも仕方ない 9 12%

４．市で運行する必要ない 19 26%

５．その他 9 12%

（回答世帯数：74）

 

⑦後免

回答数 構成比率

１．現状の税金は投入 20 56%

２．運賃を上げるべき 3 8%

３．税金が増えることも仕方ない 6 17%

４．市で運行する必要ない 6 17%

５．その他 5 14%

（回答世帯数：36）

 

⑧野田

回答数 構成比率

１．現状の税金は投入 13 48%

２．運賃を上げるべき 3 11%

３．税金が増えることも仕方ない 3 11%

４．市で運行する必要ない 6 22%

５．その他 4 15%

（回答世帯数：27）

 

⑨大篠

回答数 構成比率

１．現状の税金は投入 60 40%

２．運賃を上げるべき 15 10%

３．税金が増えることも仕方ない 12 8%

４．市で運行する必要ない 46 30%

５．その他 26 17%

（回答世帯数：151）

 

⑩岩村

回答数 構成比率

１．現状の税金は投入 2 15%

２．運賃を上げるべき 3 23%

３．税金が増えることも仕方ない 1 8%

４．市で運行する必要ない 5 38%

５．その他 2 15%

（回答世帯数：13）

 

⑪日章

回答数 構成比率

１．現状の税金は投入 29 49%

２．運賃を上げるべき 9 15%

３．税金が増えることも仕方ない 7 12%

４．市で運行する必要ない 14 24%

５．その他 6 10%

（回答世帯数：59）

 

⑫前浜

回答数 構成比率

１．現状の税金は投入 18 67%

２．運賃を上げるべき 2 7%

３．税金が増えることも仕方ない 4 15%

４．市で運行する必要ない 3 11%

５．その他 3 11%

（回答世帯数：27）

 

⑬三和

回答数 構成比率

１．現状の税金は投入 20 42%

２．運賃を上げるべき 6 13%

３．税金が増えることも仕方ない 6 13%

４．市で運行する必要ない 14 29%

５．その他 8 17%

（回答世帯数：48）

 

⑭稲生

回答数 構成比率

１．現状の税金は投入 9 36%

２．運賃を上げるべき 6 24%

３．税金が増えることも仕方ない 4 16%

４．市で運行する必要ない 8 32%

５．その他 0 0%

（回答世帯数：25）

 

⑮十市

回答数 構成比率

１．現状の税金は投入 11 48%

２．運賃を上げるべき 4 17%

３．税金が増えることも仕方ない 3 13%

４．市で運行する必要ない 3 13%

５．その他 4 17%

（回答世帯数：23）

 

⑯緑ヶ丘

回答数 構成比率

１．現状の税金は投入 19 49%

２．運賃を上げるべき 3 8%

３．税金が増えることも仕方ない 5 13%

４．市で運行する必要ない 7 18%

５．その他 8 21%

（回答世帯数：39）
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＜問１２＞公共交通の利用促進のための対策 （３つ選択）                 

●市全体集計 

・58％の人が「必要ならバス車両を小さくして、集落内に入るきめ細かいルートで運

行してほしい」をあげ、次いで「高齢者や障がい者がバスを利用しやすいよう、段差

解消などバリアフリー化を充実してほしい」「通院や買物時間帯の利便性をよくして

ほしい」が多くあげられています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●地区別集計 

・ほとんどの地区で「バス車両を小さくして、集落に入るきめ細かいルートで運行」が

最も多く、特に上倉地区、岩村地区でその傾向が顕著に出ています。さらに、上倉地

区では「現在バスが運行していない地域にもバスを運行してほしい」の回答割合が他

地区と比較して非常に高く、バス運行への要望が高いことが分かります。 

・前浜地区では「通院や買物時間帯の利便性」が、国府地区では「通勤・通学や帰宅時

間帯の増便」が、また、後免地区、三和地区では「バリアフリー化」が最も多くなっ

ています。 

①上倉（回答世帯数：7） 

 

（回答世帯数：683） 

19%

20%

58%

28%

37%

20%

13%

20%

45%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．バス停を増やすなどバス停の間隔を短くして、自宅か

らバス停を近くしてほしい(128)

２．現在バスが運行していない地域にもバスを運行してほ

しい(138)

３．必要ならバス車両を小さくして、集落内に入るきめ細

かいルートで運行してほしい(396)

４．朝夕の通勤・通学や帰宅時間帯のバスを増便してほ

しい(189)

５．通院や買物時間帯の利便性をよくしてほしい(251)

６．バスと鉄道との乗り継ぎを便利にしてほしい(135)

７．バス相互の乗り継ぎを便利にしてほしい(88)

８．バスまたは鉄道を乗り継いだ時の割引など、運賃割

引を実施してほしい(137)

９．高齢者や障がい者がバスを利用しやすいよう、段差

解消などバリアフリー化を充実してほしい(309)

１０．その他(44)

29%

71%

100%

0%

43%

0%

14%

0%

29%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．バス停を増やすなどバス停の間隔を短くして、自宅からバス停を

近くしてほしい(2)

２．現在バスが運行していない地域にもバスを運行してほしい(5)

３．必要ならバス車両を小さくして、集落内に入るきめ細かいルートで

運行してほしい(7)

４．朝夕の通勤・通学や帰宅時間帯のバスを増便してほしい(0)

５．通院や買物時間帯の利便性をよくしてほしい(3)

６．バスと鉄道との乗り継ぎを便利にしてほしい(0)

７．バス相互の乗り継ぎを便利にしてほしい(1)

８．バスまたは鉄道を乗り継いだ時の割引など、運賃割引を実施して

ほしい(0)

９．高齢者や障がい者がバスを利用しやすいよう、段差解消などバリ

アフリー化を充実してほしい(2)

１０．その他(0)
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②瓶岩（回答世帯数：12） 

17%

33%

58%

25%

50%

8%

17%

8%

33%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．バス停を増やすなどバス停の間隔を短くして、自宅からバス停を

近くしてほしい(2)

２．現在バスが運行していない地域にもバスを運行してほしい(4)

３．必要ならバス車両を小さくして、集落内に入るきめ細かいルートで

運行してほしい(7)

４．朝夕の通勤・通学や帰宅時間帯のバスを増便してほしい(3)

５．通院や買物時間帯の利便性をよくしてほしい(6)

６．バスと鉄道との乗り継ぎを便利にしてほしい(1)

７．バス相互の乗り継ぎを便利にしてほしい(2)

８．バスまたは鉄道を乗り継いだ時の割引など、運賃割引を実施して

ほしい(1)

９．高齢者や障がい者がバスを利用しやすいよう、段差解消などバリ

アフリー化を充実してほしい(4)

１０．その他(1)
 

③久礼田（回答世帯数：38） 

21%

18%

55%

34%

42%

21%

13%

13%

47%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．バス停を増やすなどバス停の間隔を短くして、自宅からバス停を

近くしてほしい(8)

２．現在バスが運行していない地域にもバスを運行してほしい(7)

３．必要ならバス車両を小さくして、集落内に入るきめ細かいルートで

運行してほしい(21)

４．朝夕の通勤・通学や帰宅時間帯のバスを増便してほしい(13)

５．通院や買物時間帯の利便性をよくしてほしい(16)

６．バスと鉄道との乗り継ぎを便利にしてほしい(8)

７．バス相互の乗り継ぎを便利にしてほしい(5)

８．バスまたは鉄道を乗り継いだ時の割引など、運賃割引を実施して

ほしい(5)

９．高齢者や障がい者がバスを利用しやすいよう、段差解消などバリ

アフリー化を充実してほしい(18)

１０．その他(2)
 

④岡豊（回答世帯数：65） 

18%

26%

65%

22%

37%

11%

17%

17%

49%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．バス停を増やすなどバス停の間隔を短くして、自宅からバス停を

近くしてほしい(12)

２．現在バスが運行していない地域にもバスを運行してほしい(17)

３．必要ならバス車両を小さくして、集落内に入るきめ細かいルートで

運行してほしい(42)

４．朝夕の通勤・通学や帰宅時間帯のバスを増便してほしい(14)

５．通院や買物時間帯の利便性をよくしてほしい(24)

６．バスと鉄道との乗り継ぎを便利にしてほしい(7)

７．バス相互の乗り継ぎを便利にしてほしい(11)

８．バスまたは鉄道を乗り継いだ時の割引など、運賃割引を実施して

ほしい(11)

９．高齢者や障がい者がバスを利用しやすいよう、段差解消などバリ

アフリー化を充実してほしい(32)

１０．その他(1)
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⑤国府（回答世帯数：22） 

0%

5%

36%

59%

23%

41%

14%

45%

32%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．バス停を増やすなどバス停の間隔を短くして、自宅からバス停を

近くしてほしい(0)

２．現在バスが運行していない地域にもバスを運行してほしい(1)

３．必要ならバス車両を小さくして、集落内に入るきめ細かいルートで

運行してほしい(8)

４．朝夕の通勤・通学や帰宅時間帯のバスを増便してほしい(13)

５．通院や買物時間帯の利便性をよくしてほしい(5)

６．バスと鉄道との乗り継ぎを便利にしてほしい(9)

７．バス相互の乗り継ぎを便利にしてほしい(3)

８．バスまたは鉄道を乗り継いだ時の割引など、運賃割引を実施して

ほしい(10)

９．高齢者や障がい者がバスを利用しやすいよう、段差解消などバリ

アフリー化を充実してほしい(7)

１０．その他(1)
 

⑥長岡（回答世帯数：62） 

18%

29%

65%

18%

39%

19%

11%

19%

52%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．バス停を増やすなどバス停の間隔を短くして、自宅からバス停を

近くしてほしい(11)

２．現在バスが運行していない地域にもバスを運行してほしい(18)

３．必要ならバス車両を小さくして、集落内に入るきめ細かいルートで

運行してほしい(40)

４．朝夕の通勤・通学や帰宅時間帯のバスを増便してほしい(11)

５．通院や買物時間帯の利便性をよくしてほしい(24)

６．バスと鉄道との乗り継ぎを便利にしてほしい(12)

７．バス相互の乗り継ぎを便利にしてほしい(7)

８．バスまたは鉄道を乗り継いだ時の割引など、運賃割引を実施して

ほしい(12)

９．高齢者や障がい者がバスを利用しやすいよう、段差解消などバリ

アフリー化を充実してほしい(32)

１０．その他(4)
 

⑦後免（回答世帯数：31） 

13%

26%

45%

19%

39%

26%

13%

32%

55%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．バス停を増やすなどバス停の間隔を短くして、自宅からバス停を

近くしてほしい(4)

２．現在バスが運行していない地域にもバスを運行してほしい(8)

３．必要ならバス車両を小さくして、集落内に入るきめ細かいルートで

運行してほしい(14)

４．朝夕の通勤・通学や帰宅時間帯のバスを増便してほしい(6)

５．通院や買物時間帯の利便性をよくしてほしい(12)

６．バスと鉄道との乗り継ぎを便利にしてほしい(8)

７．バス相互の乗り継ぎを便利にしてほしい(4)

８．バスまたは鉄道を乗り継いだ時の割引など、運賃割引を実施して

ほしい(10)

９．高齢者や障がい者がバスを利用しやすいよう、段差解消などバリ

アフリー化を充実してほしい(17)

１０．その他(1)
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⑧野田（回答世帯数：31） 

23%

23%

61%

6%

42%

26%

10%

19%

55%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．バス停を増やすなどバス停の間隔を短くして、自宅からバス停を

近くしてほしい(7)

２．現在バスが運行していない地域にもバスを運行してほしい(7)

３．必要ならバス車両を小さくして、集落内に入るきめ細かいルートで

運行してほしい(19)

４．朝夕の通勤・通学や帰宅時間帯のバスを増便してほしい(2)

５．通院や買物時間帯の利便性をよくしてほしい(13)

６．バスと鉄道との乗り継ぎを便利にしてほしい(8)

７．バス相互の乗り継ぎを便利にしてほしい(3)

８．バスまたは鉄道を乗り継いだ時の割引など、運賃割引を実施して

ほしい(6)

９．高齢者や障がい者がバスを利用しやすいよう、段差解消などバリ

アフリー化を充実してほしい(17)

１０．その他(2)
 

⑨大篠（回答世帯数：140） 

21%

12%

62%

28%

30%

21%

9%

28%

46%

11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．バス停を増やすなどバス停の間隔を短くして、自宅からバス停を

近くしてほしい(29)

２．現在バスが運行していない地域にもバスを運行してほしい(17)

３．必要ならバス車両を小さくして、集落内に入るきめ細かいルートで

運行してほしい(87)

４．朝夕の通勤・通学や帰宅時間帯のバスを増便してほしい(39)

５．通院や買物時間帯の利便性をよくしてほしい(42)

６．バスと鉄道との乗り継ぎを便利にしてほしい(29)

７．バス相互の乗り継ぎを便利にしてほしい(12)

８．バスまたは鉄道を乗り継いだ時の割引など、運賃割引を実施して

ほしい(39)

９．高齢者や障がい者がバスを利用しやすいよう、段差解消などバリ

アフリー化を充実してほしい(64)

１０．その他(15)
 

⑩岩村（回答世帯数：12） 

25%

25%

92%

0%

33%

17%

0%

17%

25%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．バス停を増やすなどバス停の間隔を短くして、自宅からバス停を

近くしてほしい(3)

２．現在バスが運行していない地域にもバスを運行してほしい(3)

３．必要ならバス車両を小さくして、集落内に入るきめ細かいルートで

運行してほしい(11)

４．朝夕の通勤・通学や帰宅時間帯のバスを増便してほしい(0)

５．通院や買物時間帯の利便性をよくしてほしい(4)

６．バスと鉄道との乗り継ぎを便利にしてほしい(2)

７．バス相互の乗り継ぎを便利にしてほしい(0)

８．バスまたは鉄道を乗り継いだ時の割引など、運賃割引を実施して

ほしい(2)

９．高齢者や障がい者がバスを利用しやすいよう、段差解消などバリ

アフリー化を充実してほしい(3)

１０．その他(0)
 



 77 

⑪日章（回答世帯数：56） 

20%

23%

59%

27%

32%

16%

18%

11%

38%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．バス停を増やすなどバス停の間隔を短くして、自宅からバス停を

近くしてほしい(11)

２．現在バスが運行していない地域にもバスを運行してほしい(13)

３．必要ならバス車両を小さくして、集落内に入るきめ細かいルートで

運行してほしい(33)

４．朝夕の通勤・通学や帰宅時間帯のバスを増便してほしい(15)

５．通院や買物時間帯の利便性をよくしてほしい(18)

６．バスと鉄道との乗り継ぎを便利にしてほしい(9)

７．バス相互の乗り継ぎを便利にしてほしい(10)

８．バスまたは鉄道を乗り継いだ時の割引など、運賃割引を実施して

ほしい(6)

９．高齢者や障がい者がバスを利用しやすいよう、段差解消などバリ

アフリー化を充実してほしい(21)

１０．その他(4)
 

⑫前浜（回答世帯数：29） 

21%

7%

41%

34%

55%

21%

21%

17%

48%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．バス停を増やすなどバス停の間隔を短くして、自宅からバス停を

近くしてほしい(6)

２．現在バスが運行していない地域にもバスを運行してほしい(2)

３．必要ならバス車両を小さくして、集落内に入るきめ細かいルートで

運行してほしい(12)

４．朝夕の通勤・通学や帰宅時間帯のバスを増便してほしい(10)

５．通院や買物時間帯の利便性をよくしてほしい(16)

６．バスと鉄道との乗り継ぎを便利にしてほしい(6)

７．バス相互の乗り継ぎを便利にしてほしい(6)

８．バスまたは鉄道を乗り継いだ時の割引など、運賃割引を実施して

ほしい(5)

９．高齢者や障がい者がバスを利用しやすいよう、段差解消などバリ

アフリー化を充実してほしい(14)

１０．その他(3)
 

⑬三和（回答世帯数：54） 

15%

13%

50%

31%

43%

20%

11%

7%

56%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．バス停を増やすなどバス停の間隔を短くして、自宅からバス停を

近くしてほしい(8)

２．現在バスが運行していない地域にもバスを運行してほしい(7)

３．必要ならバス車両を小さくして、集落内に入るきめ細かいルートで

運行してほしい(27)

４．朝夕の通勤・通学や帰宅時間帯のバスを増便してほしい(17)

５．通院や買物時間帯の利便性をよくしてほしい(23)

６．バスと鉄道との乗り継ぎを便利にしてほしい(11)

７．バス相互の乗り継ぎを便利にしてほしい(6)

８．バスまたは鉄道を乗り継いだ時の割引など、運賃割引を実施して

ほしい(4)

９．高齢者や障がい者がバスを利用しやすいよう、段差解消などバリ

アフリー化を充実してほしい(30)

１０．その他(5)
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⑭稲生（回答世帯数：27） 

15%

30%

59%

26%

37%

7%

11%

19%

56%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．バス停を増やすなどバス停の間隔を短くして、自宅からバス停を

近くしてほしい(4)

２．現在バスが運行していない地域にもバスを運行してほしい(8)

３．必要ならバス車両を小さくして、集落内に入るきめ細かいルートで

運行してほしい(16)

４．朝夕の通勤・通学や帰宅時間帯のバスを増便してほしい(7)

５．通院や買物時間帯の利便性をよくしてほしい(10)

６．バスと鉄道との乗り継ぎを便利にしてほしい(2)

７．バス相互の乗り継ぎを便利にしてほしい(3)

８．バスまたは鉄道を乗り継いだ時の割引など、運賃割引を実施して

ほしい(5)

９．高齢者や障がい者がバスを利用しやすいよう、段差解消などバリ

アフリー化を充実してほしい(15)

１０．その他(1)
 

⑮十市（回答世帯数：27） 

19%

26%

59%

37%

41%

15%

19%

11%

33%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．バス停を増やすなどバス停の間隔を短くして、自宅からバス停を

近くしてほしい(5)

２．現在バスが運行していない地域にもバスを運行してほしい(7)

３．必要ならバス車両を小さくして、集落内に入るきめ細かいルートで

運行してほしい(16)

４．朝夕の通勤・通学や帰宅時間帯のバスを増便してほしい(10)

５．通院や買物時間帯の利便性をよくしてほしい(11)

６．バスと鉄道との乗り継ぎを便利にしてほしい(4)

７．バス相互の乗り継ぎを便利にしてほしい(5)

８．バスまたは鉄道を乗り継いだ時の割引など、運賃割引を実施して

ほしい(3)

９．高齢者や障がい者がバスを利用しやすいよう、段差解消などバリ

アフリー化を充実してほしい(9)

１０．その他(1)
 

⑯緑ヶ丘（回答世帯数：36） 

17%

28%

47%

44%

33%

25%

17%

25%

33%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．バス停を増やすなどバス停の間隔を短くして、自宅からバス停を

近くしてほしい(6)

２．現在バスが運行していない地域にもバスを運行してほしい(10)

３．必要ならバス車両を小さくして、集落内に入るきめ細かいルートで

運行してほしい(17)

４．朝夕の通勤・通学や帰宅時間帯のバスを増便してほしい(16)

５．通院や買物時間帯の利便性をよくしてほしい(12)

６．バスと鉄道との乗り継ぎを便利にしてほしい(9)

７．バス相互の乗り継ぎを便利にしてほしい(6)

８．バスまたは鉄道を乗り継いだ時の割引など、運賃割引を実施して

ほしい(9)

９．高齢者や障がい者がバスを利用しやすいよう、段差解消などバリ

アフリー化を充実してほしい(12)

１０．その他(2)
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＜問１３＞公共交通利用促進のために家族ができること （３つ回答）      

●市全体集計 

・61％の人が「買物やレジャー等の外出する時に時々利用してみたい」をあげていま

す。次いで「通院する時に時々利用してみたい」「友人や近所の人と出かける時、誘

い合ってバスを利用してみたい」で 30%前後があげています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●地区別集計 

・「買物やレジャー等の外出時に利用」が、全地区で最も多くなっています。 

・「通勤に利用」は、国府地区、後免地区、前浜地区で 20％前後となっています。 

・「通院利用」は三和地区で 50％に達しており、他の地区でも概ね 30～40％前後と 

なっています。 

①上倉（回答世帯数：7） 

 

 

 

 

 

 

 

②瓶岩（回答世帯数：11） 

 

 

 

 

 

 

 

（回答世帯数：631） 

13%

34%

61%

26%

15%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．通勤に時々利用してみたい(82)

２．通院する時に時々利用してみたい(215)

３．買物やレジャー等の外出する時に時々利用して

みたい(383)

４．友人や近所の人と出かける時、誘い合ってバス

を利用してみたい(167)

５．バス利用を紹介するパンフレット等があれば、友

人や知人にそれを渡してもよい(97)

６．その他(59)

14%

29%

71%

14%

14%

14%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．通勤に時々利用してみたい(1)

２．通院する時に時々利用してみたい(2)

３．買物やレジャー等の外出する時に時々利用して

みたい(5)

４．友人や近所の人と出かける時、誘い合ってバス

を利用してみたい(1)

５．バス利用を紹介するパンフレット等があれば、友

人や知人にそれを渡してもよい(1)

６．その他(1)

9%

27%

64%

27%

9%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．通勤に時々利用してみたい(1)

２．通院する時に時々利用してみたい(3)

３．買物やレジャー等の外出する時に時々利用して

みたい(7)

４．友人や近所の人と出かける時、誘い合ってバス

を利用してみたい(3)

５．バス利用を紹介するパンフレット等があれば、友

人や知人にそれを渡してもよい(1)

６．その他(1)
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③久礼田（回答世帯数：34） 

 

 

 

 

 

 

 

 

④岡豊（回答世帯数：54） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤国府（回答世帯数：23） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥長岡（回答世帯数：57） 

 

 

 

 

 

 

 

 

14%

40%

60%

35%

19%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．通勤に時々利用してみたい(8)

２．通院する時に時々利用してみたい(23)

３．買物やレジャー等の外出する時に時々利用して

みたい(34)

４．友人や近所の人と出かける時、誘い合ってバス

を利用してみたい(20)

５．バス利用を紹介するパンフレット等があれば、友

人や知人にそれを渡してもよい(11)

６．その他(5)

22%

13%

39%

22%

9%

17%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．通勤に時々利用してみたい(5)

２．通院する時に時々利用してみたい(3)

３．買物やレジャー等の外出する時に時々利用して

みたい(9)

４．友人や近所の人と出かける時、誘い合ってバス

を利用してみたい(5)

５．バス利用を紹介するパンフレット等があれば、友

人や知人にそれを渡してもよい(2)

６．その他(4)

9%

39%

59%

26%

11%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．通勤に時々利用してみたい(5)

２．通院する時に時々利用してみたい(21)

３．買物やレジャー等の外出する時に時々利用して

みたい(32)

４．友人や近所の人と出かける時、誘い合ってバス

を利用してみたい(14)

５．バス利用を紹介するパンフレット等があれば、友

人や知人にそれを渡してもよい(6)

６．その他(4)

15%

44%

59%

26%

18%

18%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．通勤に時々利用してみたい(5)

２．通院する時に時々利用してみたい(15)

３．買物やレジャー等の外出する時に時々利用して

みたい(20)

４．友人や近所の人と出かける時、誘い合ってバス

を利用してみたい(9)

５．バス利用を紹介するパンフレット等があれば、友

人や知人にそれを渡してもよい(6)

６．その他(6)
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⑦後免（回答世帯数：37） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧野田（回答世帯数：29） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑨大篠（回答世帯数：126） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑩岩村（回答世帯数：12） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8%

33%

50%

25%

17%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．通勤に時々利用してみたい(1)

２．通院する時に時々利用してみたい(4)

３．買物やレジャー等の外出する時に時々利用して

みたい(6)

４．友人や近所の人と出かける時、誘い合ってバス

を利用してみたい(3)

５．バス利用を紹介するパンフレット等があれば、友

人や知人にそれを渡してもよい(2)

６．その他(1)

13%

25%

63%

23%

16%

11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．通勤に時々利用してみたい(16)

２．通院する時に時々利用してみたい(32)

３．買物やレジャー等の外出する時に時々利用して

みたい(79)

４．友人や近所の人と出かける時、誘い合ってバス

を利用してみたい(29)

５．バス利用を紹介するパンフレット等があれば、友

人や知人にそれを渡してもよい(20)

６．その他(14)

7%

41%

59%

31%

24%

14%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．通勤に時々利用してみたい(2)

２．通院する時に時々利用してみたい(12)

３．買物やレジャー等の外出する時に時々利用して

みたい(17)

４．友人や近所の人と出かける時、誘い合ってバス

を利用してみたい(9)

５．バス利用を紹介するパンフレット等があれば、友

人や知人にそれを渡してもよい(7)

６．その他(4)

22%

24%

73%

35%

11%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．通勤に時々利用してみたい(8)

２．通院する時に時々利用してみたい(9)

３．買物やレジャー等の外出する時に時々利用して

みたい(27)

４．友人や近所の人と出かける時、誘い合ってバス

を利用してみたい(13)

５．バス利用を紹介するパンフレット等があれば、友

人や知人にそれを渡してもよい(4)

６．その他(1)
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⑪日章（回答世帯数：49） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑫前浜（回答世帯数：26） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑬三和（回答世帯数：50） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑭稲生（回答世帯数：25） 

 

 

 

 

 

 

 

 

12%

36%

64%

20%

8%

12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．通勤に時々利用してみたい(3)

２．通院する時に時々利用してみたい(9)

３．買物やレジャー等の外出する時に時々利用して

みたい(16)

４．友人や近所の人と出かける時、誘い合ってバス

を利用してみたい(5)

５．バス利用を紹介するパンフレット等があれば、友

人や知人にそれを渡してもよい(2)

６．その他(3)

4%

50%

66%

20%

18%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．通勤に時々利用してみたい(2)

２．通院する時に時々利用してみたい(25)

３．買物やレジャー等の外出する時に時々利用して

みたい(33)

４．友人や近所の人と出かける時、誘い合ってバス

を利用してみたい(10)

５．バス利用を紹介するパンフレット等があれば、友

人や知人にそれを渡してもよい(9)

６．その他(4)

19%

46%

50%

27%

15%

12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．通勤に時々利用してみたい(5)

２．通院する時に時々利用してみたい(12)

３．買物やレジャー等の外出する時に時々利用して

みたい(13)

４．友人や近所の人と出かける時、誘い合ってバス

を利用してみたい(7)

５．バス利用を紹介するパンフレット等があれば、友

人や知人にそれを渡してもよい(4)

６．その他(3)

12%

41%

67%

33%

12%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．通勤に時々利用してみたい(6)

２．通院する時に時々利用してみたい(20)

３．買物やレジャー等の外出する時に時々利用して

みたい(33)

４．友人や近所の人と出かける時、誘い合ってバス

を利用してみたい(16)

５．バス利用を紹介するパンフレット等があれば、友

人や知人にそれを渡してもよい(6)

６．その他(2)
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⑮十市（回答世帯数：25） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑯緑ヶ丘（回答世帯数：32） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6%

28%

84%

31%

9%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．通勤に時々利用してみたい(2)

２．通院する時に時々利用してみたい(9)

３．買物やレジャー等の外出する時に時々利用して

みたい(27)

４．友人や近所の人と出かける時、誘い合ってバス

を利用してみたい(10)

５．バス利用を紹介するパンフレット等があれば、友

人や知人にそれを渡してもよい(3)

６．その他(1)

16%

36%

60%

12%

28%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．通勤に時々利用してみたい(4)

２．通院する時に時々利用してみたい(9)

３．買物やレジャー等の外出する時に時々利用して

みたい(15)

４．友人や近所の人と出かける時、誘い合ってバス

を利用してみたい(3)

５．バス利用を紹介するパンフレット等があれば、友

人や知人にそれを渡してもよい(7)

６．その他(1)




